
ЗВІТ 

про роботу 

         постійної комісії 

        з питань життєзабезпечення міста 

Запорізької міської ради 

за 2024 рік 

 

 

Постійна комісія Запорізької міської ради з питань життєзабезпечення 

міста (далі - комісія) була обрана 23.12.2020 на другому пленарному засіданні 

другої сесії Запорізької міської ради восьмого скликання. Персональний склад 

комісії затверджений рішенням міської ради від 11.06.2021 № 62 (зі змінами 

від 05.06.2024 № 54). 

Комісія працює в складі 7 депутатів: голова комісії - БАСОВ Олексій 

Юрійович, заступник голови комісії - МОЛЧАНОВ Михайло Миколайович, 

секретар комісії - ДЕРГАЧОВ Сергій Миколайович, члени комісії - БРІЦИН 

Cepгiй Миколайович, БУРОВ Жан Родіонович, КІЖНЕР Артур Олегович, 

ПРОЗАПАС Валерій Миколайович. 

У своїй діяльності комісія керується Конституцією України, чинним 

законодавством України, Статутом територіальної громади міста Запоріжжя, 

Регламентом Запорізької міської ради та Положенням про постійні комісії 

міської ради. 

Згідно з порядком організації роботи постійних комісій міської ради, 

функціональної спрямованості, комісією забезпечено проведення засідань, 

вивчення, попередній розгляд i підготовку питань, які належать до її відання, 

здійснення контролю за виконанням рішень міської ради, її виконавчого 

комітету, розгляд звернень i скарг громадян. 

Забезпечена гласність роботи комісії шляхом відкритості засідань та 

розповсюдженням інформації про її діяльність. 

Функціональна направленість комісії: 

- питання житлово-комунального господарства, в тому числі 

відбудова зруйнованого житлового фонду внаслідок потрапляння 

боєприпасів; 

- питання інфраструктури та благоустрою міста; 

- питання організації транспортного обслуговування населення 

міста; 

- реконструкцію внутрішньо квартальних доріг, прибудинкових 

проїздів i тротуарних зон. 

За 2024 рік проведено 12 засідань комісії, з них 2 спільних на яких 

розглянуто близько 500 проєктів рішень, що виносились на розгляд 

Запорізької міської ради, заслухано 1 звіт, розглянуто 30 питань, 12 звернень 

та заяв організацій i громадян. 

За результатами розгляду питань направлено за належністю 13 витягів з 

протоколів засідань комісії з її висновками та рекомендаціями. 



Для здійснення контролю за вирішенням відповідних питань на 

засіданнях заслуховувалися керівники, відповідальні представники 

комунальних підприємств, установ, закладів міста, департаментів та управлінь 

Запорізької міської ради, відділів виконавчого комітету міської ради. 

У засіданнях комісії брали участь посадові особи виконавчого комітету 

Запорізької міської ради, служби Запорізької міської ради, засоби масової 

інформації, громадяни. 

За підсумками роботи комісії протягом 2024 року були розглянуті 

важливі питання в галузі житлово-комунального господарства, відповідно до 

плану роботи комісії, серед них: 

- підготовка теплового господарства до опалювального сезону 2024-

2025 року; 

- питання фінансування Програми розвитку та утримання житлово- 

комунального господарства м. Запоріжжя; 

- питання фінансування Програми відбудови житлового фонду 

міста Запоріжжя, зруйнованого внаслідок російської агресії. 

Комісією забезпечено дієвий контроль за виконанням рішень міської 

ради. 

На контролі комісії знаходиться близько 20 рішень міської ради, 

зокрема: 

1) Внесення змін до Програми розвитку та утримання житлово-

комунального господарства м. Запоріжжя на 2023-2025 роки, затвердженої 

рішенням міської ради від 07.12.2022 № 106 (зі змінами та доповненнями). 

В жовтні 2024 року Програмою пропонувалось збільшити фінансування 

по Програмі на реалізацію проєктів (заходів) з відновлення об’єктів житлового 

фонду, пошкоджених/знищених внаслідок збройної агресії та пропонувалось 

перерозподілити кошти по головних розпорядниках бюджетних коштів, а 

саме: 

- районним адміністраціям міської’ ради по районах передбачити на 

захід «Проведення заходів з ліквідації наслідків руйнувань на будівлях та 

спорудах приватного сектору через ведення бойових дій» суму 1 500,000 тис. 

грн.; 

- департаменту з питань ефективної роботи та розвитку комунальних 

підприємства міської ради передбачити на захід «Відновлення (поточний 

ремонт) об’єктів житлового фонду, у тому числі шляхом проведення 

поточного ремонту покрівель» суму 8 767,980 тис. грн. Одержувачем 

бюджетних коштів та Замовником робіт виступатиме комунальне 

підприємство «Управління капітального будівництва»; 

- департаменту з управління житлово-комунальним господарством 

Запорізької міської ради передбачити на захід «Відновлення (поточний 

ремонт) об’єктів житлового фонду, у тому числі шляхом проведення 

поточного ремонту покрівель» суму 25 647,562 тис. грн. 

Запропоновано додатково передбачити фінансування на створення 

запасу будівельних матеріалів та паливно-мастильних матеріалів на 



проведення заходів з ліквідації наслідків руйнувань через ведення бойових дій 

в розмірі    20 000,000 тис. грн. 

2) Програма відбудови житлового фонду міста Запоріжжя, зруйнованого 

внаслідок російської агресії на 2023-2025 роки. 

Запропоновано збалансувати кошти в бюджеті Запорізької міської 

територіальної громади для оперативного реагування на надзвичайні ситуації, 

пов'язані зі збройною агресією російської федерації, з метою відновлення 

об’єктів, пошкоджених внаслідок ракетних ударів по місту та передбачити 

видатки на: 

- адресну матеріальну допомогу на ремонт покрівель домогосподарств 

приватного сектору, пошкодженого внаслідок ракетних обстрілів -                               

21 199,2  тис. грн. (по департаменту соціального захисту населення міської 

ради); 

- відновлення (поточний ремонт) об’єктів житлового фонду, у тому числі 

проведення поточного ремонту покрівель 9 100,0 тис. грн. (по департаменту з 

управління житлово-комунальним господарством міської ради, департаменту 

з питань ефективної роботи та розвитку комунальних підприємств міської 

ради, районним адміністраціям міської ради); 

- проведення поточного ремонту (заміна вікон, дверей, покрівлі тощо) 

адміністративної будівлі за адресою вул. Незалежної України, 60б, яка 

постраждала після ракетних обстрілів - 4 979,9 тис. грн. (по департаменту з 

питань ефективної роботи та розвитку комунальних підприємств міської 

ради); 

- ліквідацію аварійного стану будівель КНП «Центр первинної медико-

санітарної допомоги № 10» по пр. Соборний, 88 пошкоджених внаслідок 

ракетної атаки (ремонт покрівлі та заміна вікон) - 2 695,1 тис. грн. (по 

департаменту з питань охорони здоров’я та медичного забезпечення міської 

ради). 

Уci розглянуті комісією питання i прийняті рішення відображені в 

протоколах чергових засідань. 

Виконання рішень, знаходяться на контролі комісії. 

За ініціативою комісії, її членами було підготовлено 2 рішення міської 

ради: 

Рішення міської ради від 30.10.2024 № 5 «Про внесення змін до Програми 

розвитку та утримання житлово-комунального господарства м. Запоріжжя на 

2023-2025 роки, затвердженої рішенням міської ради від 07.12.2022 № 106               

(зі змінами та доповненнями)»; 

Рішення міської ради від 30.10.2024 № 6 «Про внесення змін до Програми 

відбудови житлового фонду міста Запоріжжя, зруйнованого внаслідок 

російської агpecіï на 2023-2025 роки, затвердженої рішенням міської ради від 

26.12.2022 № 5 (зі змінами та доповненнями)». 

Уci члени комісії активно працювали в комісії, ґрунтовно вивчали та 

обговорювали запропоновані питання, брали участь у діяльності робочих гpyп, 

різноманітних міських i районних заходах. 

Присутність депутатів на засіданнях комісії: 



Протягом 2024 року засідання комісії були повноважними ухвалювати 

рішення за порядком денним у відповідності до Положення про постійні 

комісії міської ради, затвердженого рішенням міської ради від 21.12.2020 № 4 

(зі змінами).  

Комісією забезпечено виконання плану роботи у 2024 році. 

Робота комісії продовжується за функціональною направленістю. 

 


